g Addiere die Betrage der grof’eren und der kleineren Einheit separat.
Wechsle so viel wie moglich von der kleineren Einheit in die groRere

Liter und Zentiliter

1 | 40 cl + 1 | 30 cl = 2 |
3 | 0 cl + 2 | 20 c =
5 | 30 c + 0 | 30 cl =
6 | 20 cl + 2 | 50 cl =

Rechnungen mit Ubertrag (100 cl =1 1)

7 50 cl + 0o | 70 c = 8 |
6 | 60 cl + 2 | 80 cl =
12 | 70 cl + 2 | 80 cl =

Hektoliter und Liter

3 hl 40 |+ 2 hi 20 | = 5 hl
2 hl 50 |+ 6 hl 30 | =
4 nl o I + 4 hl 50 | =

12 hl 30 |+ 7 60 | =

Rechnungen mit Ubertrag (100 | = 1 hl)
4 hi 70 |+ 1 hi 80 | = 6 hi

6 hl 0 I + 5 hi 30 | =

15 hl 60 | + 7 hi 70 | =




Losungen

g Addiere die Betrage der grof’eren und der kleineren Einheit separat.
Wechsle so viel wie moglich von der kleineren Einheit in die groRere

Liter und Zentiliter

1 | 40 cl + 1 | 30 cl = 2 | 70 cl
3 1 0 c + 2 | 20 cl = 5 | 20 cl
5 1 30 cl + 0 | 30 c = 5 | 60 cl
6 | 20 cl + 2 | 50 c = 8 | 70 cl
Rechnungen mit Ubertrag (100 cl =1 1)
7 1 50 cl + 0 | 70 cl = 8 | 20 cl
6 | 60 cl + 2 | 80 cl = 9 | 40 cl
12 | 70 cl + 2 | 80 cl = 15 | 50 cl
Hektoliter und Liter
3 hi 40 |+ 2 hi 20 | = 5 hl 60 |
2 hl 50 |+ 6 hl 30 I = 8 hl 80 |
4 hi o I + 4 hi 50 I = 8 hl 50 |
12 hl 30 |+ 7 hi 60 | = 19 hi 90 |
Rechnungen mit Ubertrag (100 | = 1 hl)
4 hi 70 |+ 1 hi 80 I = 6 hl 50 |
6 hi 70 1+ 5 hi 30 | = 12 hl 0 |

15 hl 60 | + 7 hi 70 | = 23 hl 30 |
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